

RAPORT DE ACTIVITATE privind activitatea desfășurată în anul 2020

consilier local BUZNEAN GHEORGHE

Raportul anual al consilierului local este o obligație prevăzută de OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de deliberativul local.

În urma alegerilor locale din septembrie 2020 am fost ales consilier local din partea partidului PRO-România. De asemeni am avut calitatea de consilier local și în mandatul 2016-2020.

În tot acest an am participat la toate ședințele Consiliului Local pentru care am căutat să mă pregătesc, studiind cu atenție documentațiile puse la dispoziție.

Precizez că în mandatul 2016 – 2020 am avut calitatea de membru și în prezent am calitatea de președinte în al comisiei pentru învățământ. Împreună cu ceilalți colegi, am participat la toate întrunirile comisiei. În cadrul acestora am participat activ la dezbateri și am întocmind rapoarte de activitate.

În cadrul ședințelor, pe lângă rapoartele de activitate ale comisiei, au fost întocmite rapoarte de avizare ale proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii, hotărâri privind activitatea de asistență socială, delegarea de reprezentanți în comisia de administrație a Școlii, denumirea rețelei unităților de învățământ, acordarea de ajutoare materiale sau bănești. Toate rapoartele au fost prezentate ulterior în ședințele deliberativului local iar proiectele de hotărâri au fost adoptate.

Am venit mereu în contact cu cetățenii comunei, m-am implicat în dialog cu aceștia determinându-i să expună problemele cu care se confruntă.

Menționez că am avut o prezență activă în cadrul ședințelor Consiliului Local venind cu propuneri și amendamente, am avut o bună colaborare cu ceilalți membri ai Consiliului Local și funcționarii Primăriei.

Consider că în toată această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, cu respectarea legii și în folosul comunității din care fac parte.

*Horodnic de Jos,
25 martie 2021*

*Semnătura,
Buznean Gheorghe*